

ЭПОВ

Евгений Юрьевич

04.10.1988 – 27.01.2012

сержант

Уроженец с. Мильгидун Читинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Дагестане: старший пулеметчик штурмового отделения 2-го взвода специального назначения 3-й группы специального назначения 23-го отряда специального назначения Уральского регионального командования внутренних войск МВД России.

Родные: Кожуховская Валентина Ивановна (мать).

Евгений родился 4 октября 1988 года в с. Мильгидун Читинской области. После 9 классов средней школы Евгений поступил в профессиональное училище № 20 в п. Чернышевске Читинской области, которое с отличием окончил в 2006 году по специальности «слесарь по ремонту и обслуживанию подвижного состава».

В декабре 2006 года Евгений начал служить в отряде специального назначения. За время прохождения военной службы зарекомендовал себя только с положительной стороны как добросовестный и грамотный военнослужащий. Евгений обладал высокими профессиональными качествами и организаторскими способностями. В 2010 году он успешно прошел квалификационные испытания на право ношения крапового берета.

В коллективе Женю любили, он пользовался заслуженным авторитетом и уважением. Это было настоящее братство, они так и называли друг друга – братишками... Служивец Евгения, старший сержант Анатолий Лопан вспоминает: «Женька меня готовил к сдаче на берет, сам он «краповиком» стал со второго раза. Первая сдача закончилась на высоте, когда у его автомата отстегнулся магазин. Потом он сотни раз повторял это упражнение, чтобы добиться успеха. Мне показывал, как быстрее спуститься со здания... Очень упорным был парнем. Всегда добивался своего. Да вообще, Женька – образец: не пил, не курил никогда, спортом занимался, любой конфликт мог разрешить мирно, новичков подбадривал, в КВНах участвовал, сам сценки сочинял и разыгрывал. В общем, был душой компании».

В период с 19 ноября 2011 года по 27 января



2012 года сержант Эпов выполнял служебно-боевые задачи на территории Чеченской Республики.

27 января 2012 года группа спецназовцев, базировавшихся в поселке Ханкала, была поднята по тревоге с заданием сопровождать оперативников ФСБ в Кизлярском районе Республики Дагестан. Там, в лесном массиве, между поселком Черняевка и хутором Украинским, отряд прочесывал местность с целью обнаружения предполагаемого схрона боевиков. Артём Катунькин командовал головным дозором. Боевиками из так называемой кизлярской бандгруппы была организована засада. При попытке блокировать пятерых террористов, засевших в блиндаже, завязался бой. Бандиты открыли огонь из автоматов и пулемета. Позже, при попытке прорыва, они бросили две ручные гранаты. Одна, взорвавшись, по счастью, не причинила вреда. Вторая упала рядом с ребятами Эпова. Евгений крикнул: «Граната!» – и... закрыл ее собственным телом. Взрывом его подбросило и перевернуло на спину. Приняв на себя удар смертоносного металла, ценой своей жизни сержант Евгений Эпов спас от неминуемой гибели своих товарищей и обеспечил выполнение боевой задачи. В результате этого вооруженного столкновения челябинский спецназ потерял четверых бойцов...